

**IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNIKA I GRADSKJE UPRAVE
ZA RAZDOBLJE OD 1. SIJEČNJA DO 30. LIPNJA 2016. GODINE**

Na temelju odredbe članka 72. Statuta Grada Rovinja-Rovigno («Službeni glasnik Grada Rovinja-Rovigno» br. 4/09, 3/13 i 11/15-pročišćeni tekst) gradonačelnik dva puta godišnje podnosi Gradskom vijeću polugodišnje izvješće o svom radu i radu gradske uprave, i to do 31. ožujka tekuće godine za razdoblje srpanj-prosinac prethodne godine i do 15. rujna za razdoblje siječanj-lipanj tekuće godine.

Aktivnosti su u gradskoj upravi odvijale u velikoj mjeri sukladno Programu rada za 2016. godinu.

U prvom polugodištu 2016. u Uredu Gradskog vijeća i gradonačelnika održana su 30 kolegija s pročelnicima gradske uprave, 184 radna sastanka sa pročelnicima, voditeljima/čelnicima gradskih poduzeća i ustanova, turističke zajednice, turističke privrede, obrtnicima i poduzetnicima. Također održano je nekoliko sastanaka sa predstavnicima Ministarstva kulture, Ministarstva socijalne politike i Istarske županije na temu mogućnosti realizacije projekta dogradnje Doma „Domenico Pergolis“ i realizacije projekta rekonstrukcije kazališta „Antonio Gandusio“. Povodom olujnog nevremena koje je zahvatilo Rovinj 10. veljače održano je 8 sjednica Stožera za zaštitu i spašavanje. Primljeno je 109 građanki/građana koji su tražili razgovor s gradonačelnikom ili dogradonačelnicima Grada Rovinja-Rovigno.

Prikladno su, uz prisustvo čelnika Grada i Gradskog vijeća obilježeni značajni datumi institucija, udruga i društava, državni blagdani, blagdani istarskih gradova i općina, kao i obljetnice rovinjske i istarske antifašističke povijesti, a priređeno je i 3 prijema u Staroj gradskoj vijećnici i to:

- povodom nastupnog posjeta veleposlanike Indije u RH Nj. E. Sandeep Kumar,
- povodom posjeta veleposlanika Poljske u RH, Nj.E. Maciej Szymanski te
- povodom nastupnog posjeta veleposlanice Makedonije u RH Nj. E. Daniela Karagjozosa.

Priređeno je također 4 prijema za ukupno 192 učenica i učenika osnovnih i srednjih škola koji su na ovogodišnjim školskim i sportskim natjecanjima pokazali iznimno znanje, nadarenost i spretnost.

U izvještajnom razdoblju obavljena su dva službena putovanja u inozemstvo i to u Njemačku (Leonberg, radi prisustvovanja tradicionalnom Pferdemarktu) i u Bugarsku (Tryavna, na poziv Udruge bratimljenih gradova Europske Unije „The Douzelage“, a radi primanja grada Rovinja-Rovigno kao jedinog predstavnika Republike Hrvatske u istoimenu udruhu).

Predstavnici Grada su, kao aktivan član Hrvatske udruge povijesnih gradova prisustvovali i Skupštini Udruge u Varaždinu, na kojoj je Rovinj izabran za njezino potpredsjedanje u slijedećem mandatnom razdoblju.

Kao i ranijih godina, u suradnji sa gradskim komunalnim poduzećem, organizirane su i uspješno provedene proljetne radne akcije čišćenja i uređenja uz druženje sa stanovnicima naselja Cocaletto, Monfiorenzo, Gripole te je uređen okoliš Bolnice za ortopediju i rehabilitaciju „Dr. Martin Horvat“.

U grupu predmeta koji spadaju u domenu prostornog planiranja odnosno dostave podataka iz prostorno planskih dokumenata o statusu nekretnina i lokacijskih informacija, izrade planova, davanja mišljenja, utvrđivanja uvjeta uređenja prostora, očitovanja o javnim površinama, te zaštite okoliša u prvom polugodištu 2016. godine zaprimljeno 390 predmeta od čega je riješeno 386 ili 98,97%. Između ostaloga, donijeta je Odluka o izradi Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Rovinja- Rovigno.

Odsjek za izdavanje akata u prvoj polovini godine ostvario je vrlo dobre rezultate, budući je od ukupno 1344 predmeta riješio 490. Osim riješenih predmeta u postupku rješavanja i vođenja postupka, u ovom izvještajnom razdoblju je još otprilike 40 predmeta u tijeku. Najveći broj riješenih predmeta svakako se odnosi na rješenja o izvedenom stanju pa je tako u ovom izvještajnom razdoblju riješeno ukupno 110 predmeta čime je ostvarena ukupna riješenost od 83,59% (2410 predmeta) što je gradsku upravu Rovinja zadržalo na izvrsnom četvrtom mjestu od ukupno 53 upravna tijela u Republici Hrvatskoj koji rade na izdavanju akata za građenje.

Od projekata za gradnju gradskih objekata u prvom polugodištu 2016. godine, izgrađeni su svi planirani radovi u roku i u planiranom obimu: oborinska odvodnja prometnica u predjelu Salterija, gradnja parkirališta Monvi-Škaraba sa odvodnjom oborinskih voda i javnom rasvjetom, rekonstrukcija ulice G. Dapiran, rekonstrukcija kazališta „Antonio Gandusio“, kružni tok na križanju Omladinske i Istarske ulice, odvodnja oborinskih voda i javna rasvjeta u ulici N. Tommaseo, nogostup i biciklistička staza uz ŽC 5096 te Amarin-Borik sa javnom rasvjetom i oborinskom odvodnjom. Planirani radovi izgradnje nastaviti će se nakon turističke sezone. U segmentu investicijskog održavanja u objektima društvenih djelatnosti izvršeni su pripremni radovi izrade projektne dokumentacije sa troškovnicima, te bagatelne nabave za izvođenje radova investicijskog održavanja, a realizacija radova u školskim objektima provoditi će se u ljetnim mjesecima.

Što se naplate komunalnih davanja i gradskih poreza tiče, ona teče planiranom dinamikom i u prvoj polovici godine ostvareno je više od 50% naplate svih davanja, osim poreza na korištenje javnih površina, koji se uobičajeno realizira u drugoj polovici godine.

Nastavilo se sa Projektom kontrole i suzbijanja populacije galeba klaukavaca i procjene rizika prekomjerne populacije za zdravlje ljudi čiji je nositelj i izvršitelj Veterinarska bolnica Poreč, tako da su u proljeće treću godinu za redom zamjenjivana galebja jaja na rovinjskim otocima i zgradama.

U prvom polugodištu provedeni su postupci javne, zajedničke javne odnosno bagatelne nabave za opskrbu električnom energijom, za nabavu i isporuku uredskog materijala, za održavanje nerazvrstanih cesta, za održavanje i popravak komunalne opreme, o pružanju usluga obvezatne preventivne deratizacije i dezinskecije, za obavljanje usluga zbrinjavanja i čuvanja izgubljenih ili napuštenih životinja te je otvoren postupak nabave za davanje koncesije za obavljanje dimnjačarskih poslova,

Osim uobičajenih radnji kontrole poštivanja odluka o komunalnom redu i prometu na području grada te pripremi radnji za turističku sezonu, komunalno i prometno

redarstvo je bilo posebno angažirano na pružanju potpore raznim značajnim manifestacijama i događanjima na području našeg grada, među kojima valja istaknuti prvi Beach Polo turnir održan u našem gradu u svibnju te Porsche Parada početkom lipnja.

Valja svakako istaknuti da je za vrijeme olujnog nevremena koje je u veljači pogodilo naš grad, nastala šteta na javnim i zelenim površinama i komunalnoj infrastrukturi. U vrlo kratkom vremenu, situacija je dovedena pod kontrolu uz pomoć svih nadležnih službi, a komunalna infrastruktura je sanirana i dovedena u funkcionalno stanje.

Upravni odjel za proračun, gospodarstvo i europske fondove, osim propisanih poslova iz domene računovodstva i praćenja realizacije proračuna, nastavio je sa pružanjem tehničke podrške poduzetnicima i implementacijom programa kreditiranja poduzetnika i obrtnika. Tijekom izvještajnog razdoblja pripremljen je Program potpore poljoprivredi i ruralnom razvoju za razdoblje od 2016. do 2017. godine u sklopu kojega će Grad Rovinj–Rovigno davati potpore za poticanje poljoprivrede i ruralnog sektora u iznosu od 358.000,00 kuna godišnje, a odobrene su i 3 potpore rovinjskim poduzetnicima u sklopu Programa poticanja razvoja poduzetništva.

U travnju, zajedno sa Upravnim odjelom za izgradnju i održavanje objekata, odrađene su završne aktivnosti vezane za financiranje projekta prve faze uređenja plaže Val de Lesso (Borik), što je dovelo do potpisivanja Ugovora o sufinanciranju sa Ministarstvom turizma u iznosu od 700.000,00 kn za investiciju vrijednu 1.815.000,00 kn. Trenutno, Grad Rovinj-Rovigno aktivno sudjeluje u projektu "LIFE Sec Adapt_ - *Life Climate Adaptation for Sustainable Energy Communities Action Plans*, koji ima za cilja izradu analiza podataka o utjecaju gradova na klimatske promjene.

Tijekom izvještajnog razdoblja raspisana su dva javna natječaja za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno putem kojih je realizirana prodaja jedne građevinske parcele u predjelu Bolničko naselje, štalice u ulici E. De Amicisa te štalice u ulici Fontera. Također, provedeni su natječaji za davanje u zakup tri poslovna prostora na adresama: Carera 4, Carera 15 i G. Garibaldi 5.

Nakon stupanja na snagu Odluke o postupku rješavanja imovinsko-pravnih odnosa po ozakonjenju nezakonito izgrađenih građevina na zemljištu u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno dana 22. lipnja, svim titularima pravomoćnih rješenja o izvedenom stanju, na koje se odnosi predmetna Odluka, poslani su pismeni pozivi da se očituju o načinu rješavanja imovinsko-pravnih odnosa zaključno sa danom 1. listopada 2016. godine.

U domeni predškolskog odgoja i školstva osim redovitog financiranja i praćenja ustanova kojima je Grad Rovinj-Rovigno osnivač, realizirano je niz programa i aktivnosti od kojih izdvajamo: tradicionalnu karnevalsku povorku rovinjskih vrtića i škola, 3. Vatrogasnu olimpijadu za vrtićku djecu sa područja Rovinjštine, 15. Olimpijadu rovinjskih dječjih vrtića, prezentaciju projekta zavičajne nastave koja se provodi u dječjim vrtićima i kao pilot projekt u TOŠ „Bernardo Benussi“, izložbu radova učenika OŠ Vladimira Nazora pod nazivom „Čuvari Fuminog grada“ u crkvi Svetog Tome te projekt „Rovinj – biser podmorja“ kojeg provode SŠ Eugena Kumičića u suradnji sa SŠ Zvane Črnja i Talijanskom srednjom školom.

U svrhu osiguravanja dostignutog nad-standarda iz proračuna se nastavilo osiguravati plaće za učitelje/ice u produženom boravku (2 u OŠ Vladimira Nazora i TOŠ Bernarda Benussija te 4 u OŠ Jurja Dobrile), kuharice u OŠ Vladimira Nazora, učitelje tjelesno-zdravstvene kulture u osnovnima školama Vladimira Nazora i Jurja Dobrile, logopeda te psihologa u osnovnim školama Vladimira Nazora i Jurja Dobrile.

U osnovnim školama angažirano je ukupno 13 asistenata u nastavi zahvaljujući projektu MOZAIK koji se financira iz sredstava Europskog socijalnog fonda i sredstava proračuna Grada Rovinja-Rovigno. Osim toga, iz proračunskih sredstava se financira rad jednog asistenta za dijete koje pohađa Školu za odgoj i obrazovanje u Puli koji nije bio predviđen u spomenutom projektu.

U prvoj polovici godine u osnovnim i srednjim školama u suradnji sa Komunalnim servisom realiziran je edukativni projekt „Tagom obriši tag“ o negativnom kontekstu grafita u smislu uništavanja javnih površina u gradu. Tijekom trajanja kampanje, provedeno je ukupno 6 akcija čišćenja, a u projekt je bilo uključeno 150-ak učenika te je uljepšano 6 lokacija, od čega 5 školskih dvorišta.

Dječje gradsko vijeće osmislilo je i realiziralo projekt „Šeraj pozitivu, dilitaj negativu“ sa ciljem upoznavanja učenika osnovnih škola sa pojmovima multikulturalnosti, tolerancije i nenasilnog rješavanja sukoba. Projekt je usmjeren na smanjivanje negativnih ponašanja i nasilja kako uživo, tako i na društvenim mrežama. U sklopu projekta izrađeni su *bookmarkeri* sa pojmovima pozitivnih ponašanja kao i plakati za čije su ilustracije zaslužni članovi Dječjeg gradskog vijeća, dok su za definicije pojmova zaslužni učenici osnovnih škola. Predstavnici Dječjeg gradskog vijeća sudjelovali su na godišnjem Susretu dječjih vijeća Hrvatske koji se ove godine održao u Zaboku gdje je projekt „Šeraj pozitivu, dilitaj negativu“ dobio Priznanje za najoriginalniji projekt na Natječaju za „Naj-projekt Dječjih vijeća Hrvatske“.

U prvoj polovici godine realizirani su razni programi u organizaciji ili suorganizaciji ustanova i udruga grada Rovinja ali i ostalih organizatora, od čega izdvajamo: Međunarodni dan muzeja kojim povodom je organizirano predavanje „Turnina – arheološka istraživanja“, tradicionalne Dane Antuna Šoljana, Rovinj Spring Jazz Festival, izložbu Marka Chagalla u Zavičajnom muzeju pod nazivom „S onu stranu boje“, „Glazbeni poučak“ – ciklus edukativnih koncerata, 8. Festival etnografskog filma, izložbu „Contrada - mjesto cjećanja na djetinjstvo“ osmišljene i realizirane od strane Eko-muzeja „Kuća o batani“ i udruge Faro 11, Ljetnu školu tehnike za učenike osnovnih škola u organizaciji udruge Galileo Galilei, Seljanske susrete i Dan KUD-a Stjepana Žiže kojim povodom je otvoren knjižni stacionar Gradske knjižnice „Matija Vlačić Ilirik“ u kojem je omogućena besplatna posudba knjiga mještanima Rovinjskog Sela.

Financiranje udruga, kako programa tako i njihovih projekata, ove je godine provedeno na način da su se sredstva dodijelila temeljem raspisanih javnih natječaja sukladno Uredbi o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge.

Osim redovitog praćenja rada Saveza sportova putem kojeg se financiraju sportske udruge te trgovačkog društva Valbruna sport koje upravlja sportskim objektima, iz domene sporta je:

- u veljači održana manifestacija odabira Sportaša godine za 2015. godinu,

- u dječjim vrtićima se nastavio provoditi program „I ja ću se baviti sportom“,
- od 23. do 26. ožujka održan je međunarodni turnir pod nazivom „Snaga djece u pokretu“ na kojem je sudjelovalo 75 sportskih ekipa (45 klubova) odnosno 1200 natjecatelja iz pet europskih država,
- ovogodišnja sportsko-humanitarna manifestacija „Popolana“ održana je od 22. do 24. travnja, te se je sa preko 1700 sudionika okupljenih pod motom „1+1 milijuni koraka“ prikupilo sredstva za potrebe Društva osoba sa invaliditetom.
- u sklopu „Popolane“ udruga Roxanne obilježila je Svjetski dan plesa te se
- od 28. travnja do 2. svibnja održala tradicionalna regata krstaša Rovinj–Pesaro–Rovinj na kojoj je sudjelovalo 46 brodica.

Tijekom izvještajnog razdoblja nastavilo se sa redovnom implementacijom socijalnog programa i programa iz djelokruga zdravstva, kao i programa iz djelokruga vatrogastva, civilne zaštite i potpore civilnog društva. U sklopu tih programa za istaknuti je redovno provođenje preventivnih mamografskih pregleda za žene starije od 40 godina, programe suzbijanja zloporabe opojnih droga edukacijama po školama te manifestaciju "Hoditi i zdravi biti" za promociju pješaćenja u svrhu prevencije kardio-vaskularnih bolesti, a koja se odvijala paralelno u sedam istarskih gradova u suradnji sa Zavodom za javno zdravstvo Istarske županije.

Također, sa Zavodom za hitnu medicinu Istarske županije sklopljen je Ugovor o financiranju dodatnog tima hitne medicinske službe tijekom turističke sezone u periodu od 15. lipnja do 15. rujna, a kako bi se pokušalo pokriti nedostatke nacionalnog sustava hitne medicinske pomoći.

Zaključno, prvo polugodište 2016. godine možemo definirati kao uspješno u društvenom, socijalnom i institucionalnom smislu. Kompaktnost i organiziranost naše zajednice i gradskih službi došlo je posebno do izražaja tijekom snažnog olujnog nevremena koje je pogodilo naš grad. Takvi rezultati nisu slučajni, oni se grade godinama i potvrđuju da su naši naponi usmjereni u stvaranju stabilne i nadstandardne društvene i institucionalne mreže, ispravni.